
CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 

 
  

 

 

IDRAL Spa __ Via Isei 8/10  -  28010 Gargallo (NO) __ Tel. +  39 0322 912017 __ Fax +  39 0322 920042 __ www.idral.it – info@idral.it 
 

 

ARTICOLO / Item 
Artículo / Article 09426/03 

 

Miscelatore monocomando per cucina con doccia dual jet ad 
attacco magnetico 
 

Kitchen mixer with double jet and magnetic attachment 
 

Mezclador para cocina con doble chorro y connexión 

magnética 
 

Mitigeur pour cuisine avec douchette à deux jets et 
connexion magnétique 
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COMPOSIZIONE COMPOSITION 
- Cartuccia monocomando a dischi ceramici - Ceramic disks cartridge 
- H = 450 mm per installazione sotto pensile - H = 450 mm 

- Doccetta ABS cromo con doppio getto a pioggia e 
aerato  

- Chromed ABS shower hand with double jet - rain or 
aerated 

- Aggancio doccetta al supporto tramite magneti - Shower hand attachment through magnet 
- Molle in acciaio inox - Stainless steel spring 

- Flessibile in treccia inox con rivestimento in plastica e 
raccordi snodati 

- Stainless steel plastic coated flexibles with swivel unions 

  
CARATTERISTICHE FUNZIONALI OPERATING CHARACTERISTICS 
Pressione di alimentazione: Min 1 – max 5 bar Operating pressure: Min 1 – max 5 bar 

Pressione raccomandata: 2 – 4 bar Recommended pressure: 2 – 4 bar 
Temperatura massima acqua 

calda: 

80°C Hot water maximum 

temperature: 

80°C 

Temperatura raccomandata 

acqua calda: 

60°C Hot water recommended 

temperature: 

60°C 
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COMPOSICIÓN   COMPOSITION  
- Cartucho monomando a discos cerámicos  - Cartouche monocommande à disques céramiques  

- H = 450mm  - H = 450 mm 
- Ducha ABS cromada con doble chorro - a lluvia o 

aireado 
 - Douche ABS chromé avec double jet - à pluie ou aéré 

- Conexión ducha al soporte con magnéte  - Connexion douchette au support avec magnét 
- Muelle en acero inox  - Ressort en acier inox 

- Flexo inox recubrimiento en plástico y racordes 
articulados 

 - Flexible inox avec revêtement en plastique et raccords 
articulés 

   
CARACTERÍSTICAS FUNCIONALES  CARACTÉRISTIQUES FONCTIONNELLES 

Presión de alimentación: Min 1 – max 5 bar  Pression d’alimentation: Min 1 – max 5 bar 
Presión recomendada: 2 – 4 bar  Pression recommandé: 2 – 4 bar 
Temperatura máxima agua 

caliente: 

80°C  Température maximale eau 

chaude: 

80°C 

Temperatura recomendada 

agua caliente: 

60°C  Température recommandé eau 

chaude: 

60°C 
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